山东联创互联网传媒股份有限公司关于公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

山东联创互联网传媒股份有限公司(以下简称"公司") 经中国证券监督管理委员会《关于核准山东联创互联网传媒股份有限公司向高胜宁等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》(证监许可【2018】2054号)核准,核准公司向高胜宁发行21,887,833股股份、向李侃发行5,836,756股股份、向晦毅(上海)创业投资中心(有限合伙)发行12,403,106股股份、向晦宽(上海)创业投资中心(有限合伙)发行14,591,889股股份购买相关资产;同时核准公司非公开发行募集配套资金不超过18,600万元。信永中和会计师事务所(特殊普通合伙)就公司本次发行股份购买资产新增注册资本事项出具了[XYZH/2018JNA40252]号《验资报告》,确认各股东以上海鏊投网络科技有限公司合计49.9%股权缴纳的新增注册资本合计54,719,584元已到账。本次发行新增股份已于2019年01月02日在深圳证券交易所上市。本次发行完成后公司总股本变更为656,664,545股。

以上事项公司已于近日完成了相关工商变更登记手续,并于 2019 年 01 月 04 日取得了淄博市工商行政管理局核发的《营业执照》,《营业执照》登记的相关信息如下:

名称: 山东联创互联网传媒股份有限公司

类型:股份有限公司(上市)

住所:淄博市张店区东部化工区昌国东路 219 号

法定代表人: 王宪东

注册资本: 陆亿伍仟陆佰陆拾陆万肆仟伍佰肆拾伍元整

成立日期: 2003年01月29日

营业期限: 2003年01月29日至 年 月 日

经营范围:互联网媒体运营、互联网信息服务、互联网相关技术开发、技术咨询、技术转让;市场营销、企业形象策划、文化艺术交流策划、展览展示服务;广告设计、制作、发布、代理;货物进出口;聚氨酯原料及产品生产、销售;汽车租赁;以自有资金对外投资(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动;未经金融监管部门批准,不得从事吸收存款、融资担保、代客理财等金融业务)

特此公告。

山东联创互联网传媒股份有限公司董事会 2019年01月07日

